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Ερωτηματολόγια Αξιολόγησης

Ερωτηματολόγια

Γονείς/Κηδεμόνες 
μαθητών Δημοτικού

Γονείς/Κηδεμόνες 
μαθητών Γυμνασίου

Μαθητές Δημοτικού

Μαθητές Γυμνασίου

Απαντήσεις: 61

Απαντήσεις : 38

Απαντήσεις : 64

Απαντήσεις : 29

Σύνολο Απαντήσεων: 192

Πραγματοποίηση της online έρευνας: 11-18/06/2025



Απαντήσεις Ερωτηματολογίων

Πόσο ικανοποιημένοι μείνατε από τη Δράση στο σύνολο της; 
Σύνολο απαντήσεων γονέων/κηδεμόνων & μαθητών
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28%
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1% 1%
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Λίγο
Καθόλου



Απαντήσεις Ερωτηματολογίων

Θα προτείνατε τη Δράση και σε άλλους; 
Σύνολο απαντήσεων γονέων/κηδεμόνων & μαθητών

96%

4%

ΝΑΙ (%)
ΟΧΙ (%)



Απαντήσεις Ερωτηματολογίων

Θα χαρακτήριζατε τη Δράση καινοτόμα; 
Σύνολο απαντήσεων γονέων/κηδεμόνων & μαθητών

97%

3%

ΝΑΙ (%)

ΌΧΙ (%)



Απαντήσεις Ερωτηματολογίων

Πόσο ικανοποιημένοι μείνατε από την τελετή “αποφοίτησης”;
Σύνολο απαντήσεων γονέων/κηδεμόνων & μαθητών

62,18%
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7,05%

1,28% 1,92%
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Απαντήσεις Ερωτηματολογίων

Πώς ενημερωθήκατε αρχικά για τη Δράση;
Σύνολο απαντήσεων γονέων/κηδεμόνων

2

2

2

7

11

19

24

32

0 5 10 15 20 25 30 35

Social Media

Από τον σύλλογο εργαζομένων της Περιφέρειας Αττικής 

ΜΜΕ

Σχολείο 

Ιστοσελίδα της Δράσης

Ιστοσελίδα της Περιφέρειας Αττικής

Άλλη ιστοσελίδα

Από φίλο/γνωστό



Απαντήσεις Ερωτηματολογίων

Πόσο σας ικανοποίησαν οι ενημερωτικές εκδηλώσεις  που πραγματοποιήθηκαν 
παράλληλα με τη Δράση;

Σύνολο απαντήσεων γονέων/κηδεμόνων

55,3%

68,2%

59,5%

42,6%
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Προστατεύοντας τα Παιδιά μας στον Ψηφιακό Κόσμο
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Απαντήσεις Ερωτηματολογίων

Σας βρίσκει σύμφωνους ή όχι, η διαδικασία επιλογής μαθητών με βάση τη 
σειρά προτεραιότητας υποβολής της αίτησης συμμετοχής; 

Σύνολο απαντήσεων γονέων/κηδεμόνων
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Απαντήσεις Ερωτηματολογίων

Πόσο σας ικανοποίησαν οι γενικές οδηγίες που σας δόθηκαν 
σχετικά με τη Δράση; 

Σύνολο απαντήσεων γονέων/κηδεμόνων
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Απαντήσεις Ερωτηματολογίων

Πόσο σας ικανοποίησε η τηλεφωνική και ηλεκτρονική επικοινωνία – υποστήριξη από τα 
στελέχη του Κέντρου Καινοτομίας Περιφέρειας Αττικής καθ’ όλη τη διάρκεια της Δράσης;

Σύνολο απαντήσεων γονέων/κηδεμόνων

78,69%
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Απαντήσεις Ερωτηματολογίων

Πόσο σας ικανοποίησε η συνολική οργάνωση και γραμματειακή 
υποστήριξη της Δράσης; 

Σύνολο απαντήσεων γονέων/κηδεμόνων
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Απαντήσεις Ερωτηματολογίων

Πόσο σας ικανοποίησε η υποστήριξη της Δράσης στους χώρους 
διεξαγωγής των μαθημάτων, από τα στελέχη της Περιφέρειας Αττικής; 

Σύνολο απαντήσεων γονέων/κηδεμόνων
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Απαντήσεις Ερωτηματολογίων

Πόσο σας ικανοποίησε η χρονική διάρκεια όλης της Δράσης;
Σύνολο απαντήσεων γονέων/κηδεμόνων
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Απαντήσεις Ερωτηματολογίων

Σύγκριση αρχικού - τελικού ενδιαφέροντος για τα προσφερόμενα μαθήματα 
Σύνολο απαντήσεων μαθητών Δημοτικού
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Ποιο μάθημα σε 
ενδιέφερε στην αρχή;



Απαντήσεις Ερωτηματολογίων

Σύγκριση αρχικού - τελικού ενδιαφέροντος για τα προσφερόμενα μαθήματα
Σύνολο απαντήσεων μαθητών Γυμνασίου
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Απαντήσεις Ερωτηματολογίων

Πόσο σε ικανοποίησαν οι συνθήκες και οι χώροι που διεξήχθησαν τα μαθήματα; 
Σύνολο απαντήσεων μαθητών
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Απαντήσεις Ερωτηματολογίων

Πόσο σε ικανοποίησε το εκπαιδευτικό υλικό του κάθε μαθήματος; 
Σύνολο απαντήσεων μαθητών Δημοτικού
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Απαντήσεις Ερωτηματολογίων

Πόσο σε ικανοποίησε το εκπαιδευτικό υλικό του κάθε μαθήματος 
Σύνολο απαντήσεων μαθητών Γυμνασίου
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Απαντήσεις Ερωτηματολογίων

Πόσο ικανοποιημένος έμεινες απο τους εκπαιδευτές σε κάθε μάθημα; 
Σύνολο απαντήσεων μαθητών Δημοτικού
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Ο μαγικός κόσμος της φωτογραφίας και του 
βίντεο
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Απαντήσεις Ερωτηματολογίων

Πόσο ικανοποιημένος έμεινες απο τους εκπαιδευτές σε κάθε μάθημα; 
Σύνολο απαντήσεων μαθητών Γυμνασίου

44,44%
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Απαντήσεις Ερωτηματολογίων

Θα πρότεινες κάποια αλλαγή στη Δράση; 
Σύνολο απαντήσεων μαθητών Δημοτικού & Γυμνασίου (top 5 επιλογές)
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Απαντήσεις Ερωτηματολογίων
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Θα ήθελες να παρακολουθήσεις ξανά τη συγκεκριμένη Δράση με άλλα μαθήματα; 
Σύνολο απαντήσεων μαθητών Δημοτικού & Γυμνασίου



Απαντήσεις Ερωτηματολογίων

Πόσο σε ικανοποίησε η χρονική διάρκεια όλης της Δράσης;
Σύνολο απαντήσεων μαθητών Δημοτικού & Γυμνασίου
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https://youtu.be/gJcUBjAKQ_E

Δείτε εδώ το συνοπτικό video της Δράσης για την περίοδο 
Μάρτιος – Μάιος 2025!
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